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Ответы: ОГЭ по Биологии
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19-21 19. 356
20. ДИГВ
21. 31

22
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) перелом кости (закрытый перелом);
2) у маленьких детей в составе кости много органических веществ, придающих костям
эластичность, гибкость. С возрастом количество органических веществ уменьшается, а
количество минеральных веществ возрастает, следовательно, выше риск переломов
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Верно указаны следующие элементы ответа. Энергозатраты во время тренировки – 950
ккал. Заказанные блюда: омлет с ветчиной, сэндвич с куриной котлетой, апельсиновый
сок. Калорийность заказанного ужина – 930 ккал; количество углеводов – 112 г.
ИЛИ Заказанные блюда: омлет с ветчиной, салат овощной, мороженое с шоколадным
наполнителем, сладкий сильногазированный напиток. Калорийность заказанного
ужина – 905 ккал; количество углеводов – 137 г
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы.
1) Хранение и передача части наследственной информации всего организма.
2) Участок молекулы ДНК, в котором находится информация о структуре конкретного
белка.
3) В неполовых 8 хромосом, в половых 4 хромосомы
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) магний, кальций, хлор (должны быть указаны все три элемента);
2) натрий;
3) в сыворотке отсутствует фибриноген, а в плазме он есть
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Верно указаны следующие элементы ответа.
Рекомендуемая калорийность первого завтрака – 406 ккал.
Калорийность заказанных блюд и напитков – 640 ккал.
Количество углеводов в первом завтраке – 81 г.
Отношение поступивших с пищей углеводов к суточной норме: 81 к 375, или 0,22, или
22%


